
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 1 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad 

con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del Gobierno y la 

Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito 

CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la 

SESION ORDINARIA PRIMERA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo a las 9:00 

horas del día 1 PRIMERO DE OCTUBRE DE 2018, en el Salón de Ex Presidentes de 

Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta ciudad; 

que se desarrollará al tenor del siguiente 

 

ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL; 
II. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL 

DÍA.  
III. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR. 
IV. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 

COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
V. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 

DE EXISTIR. 
VI. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 

PETICIONES. 
a) Propuesta del C. Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús 

Vázquez Jiménez para la designación del Secretario General del 
Ayuntamiento, al C. L.A. José Juan Rosas Medina. 

b) Propuesta del C. Presidente Municipal para la designación del 
funcionario encargado de la Hacienda Municipal a la C. Verónica 
Laguna Ambriz. 

c) Propuesta del Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús Vázquez 
Jiménez para la designación provisional por un mes de los 
delegados de Mirandillas, San José de los Reynoso y Santa María 
del Valle. 

d) Propuesta para la contratación de un despacho de asesoría externa 
en materia jurídica y contable. 

e) Propuesta que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para que las sesiones ordinarias de 
ayuntamiento se celebren los días primer y tercer jueves de cada 
mes. 

f) Propuesta que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para que se autorice y faculte a la Síndica 
Municipal y al Oficial Mayor para que de manera conjunta o 
separada realicen las gestiones y/o acciones necesarias para la 
liquidación y/o finiquitos de servidores públicos. 

g) Análisis y en su caso aprobación para que se autorice al Presidente 
Municipal, la Síndica y a la Encargada de la Hacienda Municipal, 
para que realicen las acciones necesarias para la apertura de las 



cuentas necesarias con la institución que presta servicios de banca 
múltiple que se elija. 

h) Designación de comisiones edilicias a los integrantes del 
ayuntamiento. 

VII. ASUNTOS VARIOS. 
VIII. CLAUSURA DE SESIÓN. 
 

 

 

ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 30 de septiembre de 2018 

 

 

 

 

 

MTRO. ALONSO DE JESÚS VÁZQUEZ JIMÉNEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 


